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Genel Merkezi ve 
140 Şubemiz ile 
TERÖRÜ 
LANETLİYORUZ...



“Uyuyan milletler 
ya ölür ya da köle 
olarak uyanır” 
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TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ

Değerli Çalışma Arkadaşlarımız,
Her уeni yıl; yeni atılımlar, yeni umutlar, kısaca уenilikler  уılıdır. 

İnѕanlık her yenі yılda tarihini; yeni bаşаrılаr, уeni buluşlarla doldurmak ve her alanda yaptığı  
ilеrlеmеlеrlе zenginleştirmek için çalışır…

Her ne kadar son yıllar dünyamıza ilerleme ve zenginleşme yerine yokluk ve savaş getirdiyse de, 
yeni yılın bizlere  yaşanan tüm kötü günleri unutturacak güzellikler getirmesini umut ediyor ve 

bunun için çalışmaya gönüllü olduğumuzu bir kez daha haykırıyoruz…

Dile kolay biz bunu kurulduğumuz gün olan 19 Şubat 1928’den beri, sizlerle birlikte her gün daha 
iyiye, daha güzele ve daha doğruya ulaşmak için yapıyoruz…

İşte tüm bu yıllar boyunca, ülkemize hizmet heyecanıyla topluma yarar sağlamak için canla başla çalışan, 
kurucularından, başkanlarına, bağışçılarından üyelerine kadar tüm Yardım Sevenler camiasının gerçekleştirdiği özverili 
çalışmaları ve ideallerini bir vefa borcu olarak genç nesillere duyurmak amacıyla yeni yılda yeni bir çalışma başlattık.

Derneğimizin; 

•	 Cumhuriyet tarihimizdeki yeri, önemi ve işlevini anlatmak,

•	 Kuruluşundan günümüze kadar gerçekleştirdiği faaliyetleri ortaya koymak ve bu faaliyetlere dair ulaşabildiğimiz 
her türlü bilgi ve belgeyi arşivleyerek koruma altına almak,

•	 Dernek tarihçesini bir kaynak eser olarak hazırlamak.

Sizlerin katılımıyla bu çalışmanın, derneğimizin bir asıra yaklaşan varlığını sağlamlaştırmasını ve bizlere daha büyük 
başarılar getirmesini ümit ediyoruz.

1928 tarihli ilk Tüzüğümüzde yer aldığı gibi;

“Madde 1- Merkez-i Umûmisi Ankara’da olmak üzere Himâye-i Etfâl Kadın Yardım Cemʽiyyeti nâmıyla bir cemʽiyyet 
teşkîl olunmuşdur. Cemʽiyyetin alâmet-i farikası “Yürek” dir.”

Biz her işimize Yürekle başlarız… Yürekten yaparız… Yürekle çalışırız…

Bizim alamet-i farikamız “Yürek” dir.

2017 yılını,  her işinde  yüreğini ortaya koyan Yardım Sevenler Ailesine, ülkemize ve dünyaya huzur ve barış getirmesi 
dileği ile sevgi ve saygılarımızı sunarız.

Dolunay YALÇIN
Türkiye Yardım Sevenler Derneği

Genel Sekreteri
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Genel Başkanımız Sn. Birsen ELDEM’in 62 yıllık hayat arkadaşı, çok değerli 
büyüğümüz, Türkiye Büyük Millet Meclisi 17 ve 18. dönem milletvekilliği, 1983-
1986 yılları arası Adalet Bakanlığı görevlerini yerine getiren Derneğimizin büyük 
manevi gücü Mehmet Necat ELDEM’i kaybettik. 

Acımız çok büyük. 

M. Necat ELDEM’e Tanrıdan rahmet, Genel Başkanımız Sn. Birsen ELDEM’e, 
evlatlarına, torunlarına, akraba ve tüm sevenlerine başsağlığı dileriz. 

MEKÂNI CENNET OLSUN…

MEHMET NECAT ELDEM
1928-2016

Sevgili Dostlar,
Bir değeri daha yitirdik. Yardım Sevenler Derneği Genel Başkanı Sayın Birsen Eldem’in eşi 
Değerli Nejat Eldem’den söz ediyorum.

Hepimizin çok iyi tanıdığı ve yıllarını Yardım Sevenler Derneği’ne veren dirayetli, 
başarılı Genel Başkanımız Birsen Eldem’in eşi Necat Eldem’i ben Birsen’in 

sevgili eşi olarak tanıdım. Necat Eldem, bazı fertlerini tanıdığım Mardin’in 
büyük bir ailesinden gelmektedir. Kendisi son derece saygılı, nazik bir 

kişiydi. Çalışma hayatında çeşitli illerimizde sevilen bir vali olarak 
başarılı çalışmalar yapmış, daha sonra iş dünyasında faaliyetlerini 
sürdürmüş, milletvekili ve Adalet Bakanı olarak görev almıştır. 
Nejat Eldem, bütün bu yüksek düzeydeki görevlerinde her 
zaman mütevazi tavırları ve işine bağlılığı ile öne çıkmıştır. Necat 
Eldem aynı zamanda sorumlu bir eş ve sorumlu bir babanın 

en güzel örneği olmuştur; aile reisi olarak iki tane çok başarılı 
doktor evladı yetiştirmiştir. Necat Eldem’in başka bir özelliği 

eşinin çalışmalarında en büyük destek olmasıdır. Yardım 
Sevenler’in her türlü faaliyetlerinde, törenlerinde, sosyal 

etkinliklerinde Necat Eldem’i eşinin yanında görmemek 
mümkün değildi. Necat Eldem ayrıca Yardım 

Sevenler’in her zaman doğal gönüllüsüydü.

Sevgili Necat, seni yitirmenin çok büyük 
üzüntüsünü yaşıyoruz ama ardında öyle 

güzel şeyler bıraktın ki hiç unutulmayacak, 
kalbimizde yaşayacaksın, rahat uyu.

28.11.2016
Prof. Dr. Sema KUT

TYSD Yönetim Kurulu Eski Üyesi, 
Halen Danışma Kurulu Üyesi
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TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ

Açılış Çayı

Atatürk Eğitim Bursu Alan 
Öğrencilerimizle Buluşma

Genel Merkez olarak 14 Ekim 2016 günü üyelerimiz ve dostlarımız 
ile birlikte yeni çalışma dönemine başladık. Açılış çayımızda 
yeni projelerimizi konuştuk ve öğrencileri mezun olan burs 
bağışçılarına ödüllerini sunduk. Tıp fakültesi beşinci sınıf öğrencisi 
bursiyerimizin konuşması hepimizi duygulandırdı. Kendisine 
bilgisayar hediye ettiğimiz ODTÜ Matematik Bölümü öğrencimizin 
konuşması umutlarımızı besledi.

1 Kasım 2016 günü Atatürk Eğitim Bursu alan 265 
öğrencimizi Genel Merkezimize davet ettik. Hem 
burslarını aldılar hem de Psikolog Eğitim Uzmanı 
Hande Cesur’un “Artık Üniversiteliyim” konulu 
sohbetine katıldılar. 

Genel Başkanımız, İkinci Başkanımız, Genel 
Sekreterimiz ve arkadaşlarımızın katılımı ile 
gerçekleşen toplantımız, Sosyal Kolumuz ve 
Gençlik Proje Kolumuzun işbirliğinde hazırlandı. 
TEŞEKKÜRLER GENÇLER İYİ Kİ GELDİNİZ…
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10 Kasım Atamızı Anma Töreni

İstanbul  Şubeleri Teftişi

78 yıldır bitmeyen özlem, saygı ve minnet duygularıyla Atamızı yine yeniden 
andık. Üyelerimiz, burslu ve yurt öğrencilerimiz, kreşimizin minikleri, aynı 
zamanda Derneğimizin Denetim Kurulu üyesi olan Gazi Üniversitesi’nden 
konuşmacımız Prof. Dr. Engin ÇALGÜNER ile bir araya geldik. 

Atamızı çelengimizi sunduk, öğrencilerimiz şiirler okudu, konuşmaları yapı. 
Sayın ÇALGÜNER “Atatürk ve Kadını” anlattı bizlere. 

Genel Merkez Müfettişlerimiz Ayla ERTÜZÜN ve Özden TİMURKAYAK’ın 
İstanbul Şubelerimizde 17-21 kasım 2016 tarihleri arasında gerçekleştirdikleri 
teftiş, Şubelerimizin çalışmalarının, hesaplarının ve defterlerinin onaylanması 
ile son bulmuştur. 16 İstanbul Şubesi Başkanlığına, Yönetim Kurulu Üyesi 
arkadaşlarımıza, muhasebecilerimize, emeği geçen herkese teşekkür eder, 
başarılı çalışmalarının devamını dileriz. 
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Afyonkarahisar Şubesi Teftişi

Tekirdağ Şubesinin Ziyareti

Genel Merkez Müfettişlerimiz Hale DURU ve Dilek BAYAZIT 
9-10 Aralık 2016 tarihlerinde Afyonkarahisar Şubemizin hesap 
ve defterlerinin incelemesini yaparak, yardım ve çalışmalarını 
yerinde tespit edip Şubemizin denetimini gerçekleştirdiler. 
Değerli Başkanımıza, Yönetim Kurulu Üyesi arkadaşlarımıza 
ve emeği geçen tüm gönüllü çalışanlarımıza, üyelerimize 
başarılı hizmetleri için teşekkür ederiz. 

Tekirdağ Şubemiz 14 Aralık 2016 günü Genel Merkezimizi ziyarete geldiler. Kendilerine 
teşekkür eder yolu Ankara’ya düşen tüm şubelerimiz ve dostlarımızı her zaman 
bekleriz. 
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Gata Oda Açılışı
Doğu ve Güneydoğu’da görev yapan Mehmetçiklerimize 
gönderdiğimiz “Sevgi Paketleri” projemiz, Şehit Aileleri ile 
çıktığınız “Çanakkale Kültür Gezi”miz ve Gülhane Araştırma ve 
Eğitim Hastanesi’nde yaptırdığımız iki odamız ile son buldu.

Değerli bağışçımız Sayın Ebru SANVER rahmetli eşi “Haluk 
SANVER” anısında döşettiği oda ile beraber 3 hasta odamız 
elektrik, su, ısıtma tesisatları, yer ve banyo döşemeleri, tıbbi 
donanım ve mefruşat tefrişi ile yenilenmiştir. 

Temmuz ayından itibaren Gazilerimizin ve tüm hastaların 
kullanılan odalarımızın açılışı Genelkurmay Başkanlığı Sağlık 
Komutanlığı’nın ve T.C. Sağlık Bakanlığı yöneticilerinin ve 
hastane yönetiminin ev sahibinde gerçekleştirilmiştir. Derneğimiz 
ve Sayın SANVER Sağlık Bakanlığımızca ödüllendirilmiştir.
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Sivas Şubesi Teftişi

Genç Yardım Sevenler

Genel Merkez Müfettişlerimiz Ayla ERTÜZÜN ve Dilek BAYAZIT, Sivas 
Şubemizin teftişini gerçekleştirerek, 10-14 Mayıs 2017’de şubemizin 
ev sahipliği yapacağı “Türkiye Yardım Sevenler Derneği 20. Bölge 
Toplantısı”nın ön çalışmalarını Şube arkadaşlarımız ile planlamışlardır. 

Şubemizin çalışmaları, defterler ve hesapları incelenerek 
onaylanmıştır. Başkanımızı ve Yönetim Kurulu Üyesi arkadaşlarımızı 
kutlar, başarılı çalışmaların devamını dileriz.

Atatürk Eğitim Burslu öğrencilerimizden oluşan “GENÇ 
YARDIMSEVENLER” ilk toplantısını 20 Aralık 2016’da Proje ve Gençlik 
Kolu ve Sosyal Kol’umuz işbirliğinde gerçekleştirdi. Öğrencilerimiz 
ile çalışma ve faaliyet programınızı oluşturduk, öneri ve fikirlerini 
aldık. Toplantımızın sonunda topluluğumuzun üyesi Hukuk Fakültesi 
dördüncü sınıf öğrencisi sevgili Muhammet bizlere bir müzik ziyafeti 
sundu. 
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Yeni Yıl El İşi Sergisi

Bilecik Şubesi Teftişi

Derneğimizin gönül dostlarının, ellerinin emeklilerini Derneğimize 
bağışlayan sevgili faal üyelerimizin eserlerini sergiledik. Genel 
Başkanımıza yeni yıl armağanları sundular. 

Genel Merkez Müfettişleri Sn Candan GÜNEYMEN ve Sn. Pelin 
ERGİNER, Bilecik Şubemizin hesap ve defterlerin kontrol ederek 
teftişleri gerçekleştirdiler. Güzel ev sahiplikleri için Şubemize 
teşekkür eder, çalışmalarında başarılar dileriz.



TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ
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Yeni Yıl Yemeği
6 Ocak 2017 günü Ankara Latanya otelde dostlarımızla 
geleneksel yeni yıl yemeğinde buluştuk. Barış, sağlık, 
birlik içinde terör ve kayıplardan uzak nice seneler için 
dileklerde bulunduk.
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Akhisar Şubesi

Aksaray Şubesi

Şubemiz Ramazan ayı 
boyunca bağış ve erzak 
yardımlarını ihtiyaç sahibi 
vatandaşlarına ulaştırmıştır. 

Şubemiz, Efsane Ordu Şubesi Başkanı Fahri ÇELEBİ’yi 
anmak üzere bir 29 Ekim etkinliği gerçekleştirmiştir. 
Anma törenine Ordu Şubesi, Ankara Genel Merkez 
Yönetim Kurulundan İkinci Başkan Hasibe İMRE, Genel 
Sekreter Dolunay YALÇIN, Yönetim Kurulu Üyelerimizden 
Ayla ERTÜZÜN, Özden TİMURKAYNAK, Aysun BOZOK, 
Gülennur Aydın ve Füsun BALKAYA, Bursa Şube Başkanı 
Leyla OLGAÇ ve Cihan TARHAN katılmışlardır. 

Gecede Fahri ÇELEBİ saygı ve sevgiyle anılmış, anılar 
tazelenmiş, adına yazılan şiir okunmuştur. Anma etkinliği 
çerçevesinde Aksaray Kapadokya gezisi düzenlenmiştir. 

Aksaray Şube Başkanı Dilek TERZİOĞLU ve gecenin 
mimarlarından Cihan TARHAN’a teşekkürlerimizle. 
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Aliağa Şubesi
Aliağa Şubemiz Ramazan ayı içerisinde 
bağışçılarını, üyelerini bir araya getirmiş 
kaybettiklerinin hayrına mevlit okutmuştur. 
Bu vesile ile elden ihtiyaçları olanlara fitreler 
dağıtılmıştır. Ayrıca Ramazan ayı boyunca 
vatandaşlara gıda yardımlarına devam etmiştir. 

Aliağa Şubemiz Yeni öğretim yılında Aliağa 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi binasının iç ve 
dış boya işlerinin yapılabilmesi için gerekli maddi 
yardımda bulunmuştur. 

Aliağa Şubemiz Cumhuriyetimizin 93. 
Yıldönümünde ATA’ya saygı için Çelenk 
koymuşlardır. 

Aydın Şubesi
Aydın Şubemiz Üyelerine ve dostlarına yardım 
amaçlı iftar yemeği vermiştir. Aydın Şubemiz 
paylaşmak ve beraberlik için Aşure yaparak 
dağıtmıştır.  Aydın Şubemiz ATA’ya saygı için 
çelenk koymuşlardır. 
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Ayvalık Şubesi
Ayvalık Şubemiz Ramazan ayı içerisinde 150 ihtiyaç sahibi aileye gıda yardımı 
yapmıştır. Ayrıca misafirler ve üyelerle iftar yemeğinde buluşmuşlardır.

Ayvalık Şubemiz Cumhuriyetimizin 93. Yıldönümünü kutlamak amacı ile 
yemek düzenlemiş Atatürk ve Silah arkadaşları saygı ve minnetle anılmıştır. 

Balıkesir Şubesi
Balıkesir Şubemiz Ramazan ayı boyunca 
bağışlanan gıdaları ihtiyaç sahibi ailelere 
ulaştırmıştır. Ayrıca Yerel Yenihaber 
Gazetesinde şubemizin faaliyetleri yer almıştır. 
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Bakırköy Şubesi
Bakırköy Şubemiz LCWAİKİKİ katkılarıyla; 

•	 Lösev’e kayıtlı 600 çocuğa,

•	 Afyon Suhut İlçesi Hallaç Köyü İlköğretim okulu ihtiyaç 
sahibi öğrencilerine,

•	 Afyon Suhut İlçesi Hallaç köyü okulu Anasınıflarındaki 
415 öğrenciye giysi,hediye ve bayram paketleri 
verilmiştir.

Afyonkarahisar Bayat ilçesi Atatürk Ortaokulu öğrencilerine 
bayram armağanı göndermiştir.

Afyonkarahisar Bayat ilçesi Derbent köyündeki 164 öğrenciye  
“Her Çocuğa bir Bot” kampanyası için temin edilen bağışlarla 
alınan botlar dağıtılmıştır.

Bakırköy Şubemiz Engellerin aşılmasına yardımcı olmak 
umutları paylaşmak yarınların güzel yaşanması için, akülü 
sandalyeleri sahiplerine ulaştırmıştır. Ayrıca Beyoğlu 
şubesinin düzenlediği Cumhuriyet balosunda iki gaziye akülü 
sandalye armağan etmiştir. 

Bakırköy Belediyesinin yaptırdığı 4 sınıflı Menekşe-Nergis 
isimli kreşin 1. Sınıfının tefrişini yaptıran şubemiz Belediye 
başkanı, üyeleri, Beyoğlu Şubesi ve üyeleri ile birlikte açılışını 
yapmıştır. 

Aydın Üniversitesi Sosyal Hizmetler Bölümü öğrencileri 
şubemize gelerek hazırladıkları projeye gönüllülük için 
işbirliği yapmalarını istemişlerdir. Okul bahçelerinde 
düzenlenen “Kermese gelin eğitime destek verin” standında 
şubemizin sağladığı gıdaların satışı yapılmıştır. Elde edilen 
gelir Muş Nadaslı Köyü okulundaki ihtiyaç sahibi öğrencilere 
ulaştırılmıştır. 

Bakırköy Şubemiz Kurban Bayramında bağışlanan etleri 
ihtiyaç sahibi ailelere ulaştırmıştır.
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Başiskele Şubesi
Başiskele Şubemiz üyeleri ve bağışçıları ile gerçekleştirmiş 
olduğu iftar yemeğinden elde edilen bağışları burslu 
öğrencilerine, ihtiyaç sahibi ailelere ulaştırmıştır 

Bayındır Şubesi
Bayındır Şubemiz Belediye Başkanı ve eşleri, üyeler 
bağışçıları ile iftar yemeği düzenlemiş ve bu yemekten elde 
edilen bağışı Burslu öğrencilerine ulaştırmıştır.

Bayındır Şubemiz Burslu öğrenciler yararına Edirne iğne 
adaya kültür gezisi düzenlemiştir. 

Bayındır Şubemiz Aşure yaparak bereket için dağıtmıştır. 
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Beykoz Şubesi
Beykoz Şubemiz 
burslu öğrencilerine 
yardım amaçlı 
“İzmit Yuvacık” 
barajına kültür 
gezisi düzenlemiştir. 
Geziye katılan Yardım 
Sevenler dostlarına 
da bu vesile ile 
teşekkür etmiştir.

Beyoğlu Şubesi
Beyoğlu Şubemiz titizlikle Migrosta saklanan 
hayırsever dostlarının bağışlamış olduğu kurban 
etlerini ihtiyaç sahibi 35 aileye bizzat götürmüş ve 
teslim etmişlerdir. 

Ayrıca Beyoğlu Şubemiz bağışçılarından Lale Güney’in 
bağışladığı Akülü İskemle, İstanbul Üniversitesi 
Onkoloji Enstitüsü bünyesinde tedavi gören Kanser 
hastası çocuklarımıza hizmet eden “ÇOKSEV” 
(Çocuk Kanserleri Sevgi ve Dayanışma Derneği) ‘e 
bağışlanarak burada tedavi gören Ahmet Şengül isimli 
çocuğa teslim edilmiştir. Annesinin isteğinin bir gün 
sonra gerçekleşmesinden duyduğu mutluluk, TYSD-
ÇOKSEV işbirliğinden doğan mutluluk hikâyelerine bir 
yenisini daha eklemiştir. 

Beyoğlu Şubemiz üyeleri, dostları, bağışçıları, 
gazilerimiz ve çocuklar ile Cumhuriyetimizin 93. Yılını 
düzenledikleri güzel bir gece ile kutlamıştır. 
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Bolu Şubesi
Şubemiz Cumhuriyetimizin 93. Yılını 
büyük bir coşku ve minnettarlıkla 
kutlamıştır. 

Bozöyük Şubesi
1979 yılında şubemizin Kurucu Başkanı 
olan Sn. Ümit TANRIKUL şubemize ve 
derneğimize vefa borcu olarak, 1 Ekim 
2016 günü Bozüyük Belediyesi Metristepe 
Kültür Merkezi’nde açtığı Porselen Süsleme 
Sergisinden elde edilecek kazancın tamamını 
öğrenciler yararına kullanılmak üzere 
şubemize bağışlamıştır.  

Bozüyük Şube Başkanımız Sn. Nermin 
NALBANTOĞLU ve Yönetim Kuruluna, 
Bozüyük Kaymakamı Sn. Köksal ŞAKALAR, 
Belediye Başkanı Sn. Fatih BAKIRCI’ya 
teşekkür ederiz. 

Genel Sekreterimiz Dolunay YALÇIN, Yönetim 
Kurulu arkadaşlarımız Ayla ERTÜZÜN, Merih 
KATAR ve Zeynep KOÇAK Genel Merkezi 
temsilen açılışta bulunmuşlardır. 
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Burdur Şubesi
Şubemiz tarafından 23 Mayıs 2016 

tarihli protokol ile tefriş edilip 10 

Haziran 2016 tarihinde teslim edilen 

“Çocuk/Avukat Görüşme Odası”nın 

açılışı protokolün katılımıyla 7 Aralık 

2016 tarihinde gerçekleşmiştir.

Çanakkale Şubesi
Çanakkale Şubemiz 30 Ağustos Zafer Bayramını ve 
Cumhuriyetimizin 93. Kuruluş Yıldönümünü coşku ile kutlamış 
ATA’mız ve silah arkadaşlarını minnetle ve rahmetle anmıştır. 

Çanakkale Şubemiz dönemin ilk etkinliği olarak Yedi Göller Kültür 
gezisi düzenlenmiştir. Elde edilen tüm bağışlar ihtiyaç sahibi 
öğrencilere ulaştırılmıştır. 
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Çaycuma Şubesi

Didim Şubesi

Çaycuma şubemiz, yeni çalışma dönemine 
bereketli başarılı olma dileği ile başlamıştır

Didim Şubemiz, geleceğimizin teminatı olan gençlerimiz 
için “Cumhuriyet İlköğretim Okulu’na Atatürk Köşesi 
yaptırmıştır.  

Didim şubemiz, bağışçı firma tarafından gönderilen 
içinde sıfır tişört, kazak, gömlek, ceket, çorap gibi 
giysi malzemeleri ile hazırlanan kolileri TIR’la Mardin 
Nusaybin’de bulunan 7.Kolordu Komutanlığındaki 2000 
Mehmetçiğe ulaştırmıştır. 

Ayrıca, bu konuda yardımcı olan Bağışçı firmaya, Kolordu 
Komutanına ve Şube Üyelerine teşekkürlerini sunmuştur.
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Dinar Şubesi

Düzce Şubesi

Dinar şubemiz Buhurcular Huzurevinde her yıl 
olduğu gibi misafirleri, bağışçıları ve üyeleri ile 
İftar Yemeği gerçekleştirmiştir.

Ayrıca, Kaymakam, Belediye Başkanı, Emniyet 
Müdürü, Komutanlar, Müftü, Hastane 
Personeli ve Huzurevinin kıymetli büyükleri, 
dostları, üyeleri ile “Aşure ve Keşkek” Günü 
gerçekleştirmiştir. 

Dinar Şube Başkanımız ilk defa bir belediye 
tarafından düzenlenen ve diğer yerel 
yönetimlerinde bulunduğu “1.Uluslararası 
Yaşlı Bakım Ağı ve Yerel Yönetimler” 
Sempozyumuna katılarak, şubemizin kurmuş 
olduğu Buhurcular Huzurevindeki yaşlılara 
verdiği hizmetlerden dolayı büyük takdir 
toplamıştır.  

Düzce şubemiz, burslu öğrencilerine destek sağlamak amacı 
ile Antalya’ya Sonbahar Kültür Gezisi düzenlemiştir. Ayrıca, 
Cumhuriyetimizin 93.yılını kutlamak üzere Bolu’ya gezi 
düzenleyerek Cumhuriyet Bayramımızı coşkuyla kutlamıştır.

Düzce Şubemiz, ilk, orta, lise talebelerine ihtiyaçları olan giysi 
ve kırtasiye malzemelerini dağıtmıştır. Dağıtmaya da devam 
etmektedir.

Şubemiz Sayın Valimiz ve Eşlerininde katılımıyla burslu 
talebelerimiz yararına bir çay düzenlemiş, talebelerimziden Şevval 
BAYRAM’da flüt ve şarkılarıyla bu etkinliğe renk katmıştır.
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Edirne Şubesi

Edremit  Şubesi

Edirne Şubemiz, burslu öğrencilerine yardım amaçlı 
Pamukkale-Denizli-Ayvalık’a gezi düzenlemiştir. 
Ayrıca, Paris, Brüksel, Amsterdam’a yurt dışı Kültür 
gezileri düzenlemiştir. 

Edremit Şubemiz yeni çalışma döneminde 
yapılması düşünülen proje ve hizmetleri 
gözden geçirmiştir. 
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Elazığ  Şubesi

Espiye  Şubesi

Elazığ Şubemiz, Ramazan ayı boyunca ihtiyaç 
sahibi vatandaşlara gıda ve giyim plaketlerinin 
ulaştırılması için muhtarlığa teslim etmiştir. 

Espiye Şubemiz, burslu öğrencilerine yardım 
sağlamak amacıyla Abant-Yedigöller bölgesine 
kültür gezisi düzenlemiştir.
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Eskişehir Şubesi
Eskişehir şubemiz 64 öğrenciye, sosyal ve öğrenim durumlarına 
göre aylık 150-200-250TL burs vermektedir. Eskişehir Soroptimist 
Kulübü tarafından, burslu olarak Makedonya’da Liderlik Okuluna 
gönderilen şubemiz burslu öğrencisi Elif Gündoğdu’ya eğitim 
yardımı yapmışlardır. 

Bağışçılarının şartlı bağışlarını ihtiyaç sahibi öğrenci ve ailelere 
ulaştırmışlardır.  Eskişehir şubemiz, her ay 41 ihtiyaç sahibi aileye 
nakdi ve ayni yardım yapmaktadır.  Ramazan ayında Kars şubesine 
25 kutu erzak göndermişlerdir. Hayırsever bir bağışçı tarafından 
gönderilen 42 koli erzak, aileleri tutuklu olan çocuk evine teslim 
edilmiştir. 

Eskişehir şubemiz, Ramazan ayı boyunca bağışlanan gıda 
paketlerini ve kurban bayramında gelen kıymaları da ihtiyaç 
sahibi ailelere dağıtmıştır. Eskişehir Kadın Platformunun Çiftteler 
Cezaevinde kalan çocuklar için döşediği “Oyun Odası”na 
şubemizce 1’er adet buzdolabı, TV  ve  DVD bağışlanmıştır.  

Mihalgazi Belediye Başkanı ile Milletvekili Nur Günay tarafından 
düzenlenen konferansa Şubemiz iki Yönetim Kurulu üyesi ile 
katılmışlardır. Bozüyük şubesinin  sergisine iki Yönetim Kurulu 
üyesi ile katılmışlardır. 

Eyüp Şubesi
Eyüp Şubemiz Ramazan ayı boyunca bağışlanan gıda paketlerini 
ihtiyaç sahibi ailelere ulaştırmıştır. Her yıl olduğu gibi 50 adet gıda 
kolisini Dinar Buhurcular Huzurevine göndermiştir. Ayrıca, bayram 
için hazırlanan armağanlarla da çocukları mutlu etmişlerdir. 
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Fatsa Şubesi
Fatsa Şubemiz, Ramazan ayı boyunca bağışlanan 
yardımları ihtiyaç sahiplerine ulaştırmıştır.  Her yıl 
geleneksel hale getirdiği Aşure dağıtımı yapmıştır. 

Beşiktaş Belediye Başkanı Murat Hazinedar’ın annesi 
aynı zamanda Fatsa Şubesi Kurucularından Ecz.İlhan 
hazinedar adına yaptırdığı okulun açılışı törenine 
şubemiz katılmıştır.

Ayrıca, Fatsa Müftülüğünün katkıları ile  gerçekleşen 
mevlitte şehitlerimizin ruhları şad edilmiştir. 

Gemlik Şubesi
Şubemiz Burslu Öğrenciler yararına Özdere’ye kültür gezisi 
düzenlemiştir. 

Şubemiz bağışçıları ve üyeleri ile yardım amaçlı iftar 
yemeği düzenlemiştir.
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Göcek Şubesi

Giresun Şubesi

Göcek Şubemiz El emeği göz nuru ile hazırladıkları 
ürünleri, öğrenci bursları ve diğer hizmetlere katkıda 
bulunmak amacı ile bir sergi ile değerlendirmişlerdir.

Göcek Şubemiz Cumhuriyetimizin 93. Yılını coşku ile 
kutlamışlardır. 

Giresun:Giresun Şuemiz 26 Ekim 2016 
tarihinde ‘Üye Günü’ faalrdir.iyeti 
düzenlemiştir.

5-6 Kasım 2016 tarihlerinde dernek 
üyelerimiz ile Amasya Gezisine katılmışlar, 
yine 3 Aralık 2016da Ayder Gezisi 
geçekleştirmişle
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İnegöl  Şubesi

İstanbul  Şubeleri

İnegöl Şubemiz burslu öğrencilerine katkı sağlamak 
amacıyla Beypazarı-Kızılcahamam kültür gezisi 
düzenlemiştir. 

İnegöl Şubemiz Belediye Başkanı AlinurAktaş’ı ziyaret 
ederek, fikir alışverişinde bulunmuşturlar.

Genel Merkezimiz ve 140 Şubemizi temsilen; Sarıyer, Beşiktaş, 
Beyoğlu, Üsküdar, Fatih ve Şişli Şubelerimizin değerli Başkan 
ve Yardımcıları Beşiktaş Kaymakamı Sn. Abdullah KALKAN’a 
makamında ziyarette bulunarak, ülkemizin onulmaz yaralar aldığı 
terör belası yüzünden Beşiktaş’ta yaşanan büyük acı sebebiyle 
taziyelerini sunmuşlardır. 
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İstanbul  Şubesi

İzmir Şubesi

İstanbul şubemiz yeni çalışma dönemine bereket ve başarı olması 
dileği ile başlamıştır. Şubemiz önce 12 Ekim 2016 da Yeniköy’de 
kahvaltı yeni üyeleriyle bir araya gelmiş, 2 Kasım 2016’da da 
Sarıyer Orduevi’nde üyeleri ile yemek düzenlemiştir. 

5 Aralık 2016’da şubemiz Aziz Nesin Vakfı’na ziyarette bulunarak 
gıda yardımı götürmüşlerdir. Şubemiz Hürriyet Gazetesi Simavi 
Eğitim Vakfı ile işbirliği içinde Türkiye Yardım Sevenler Derneği 
Erzurum, Van, Urfa, Ardahan ve Kars Şubelerinden lise son sınıfta 
okumakta olan başarılı öğrencilerden seçim yaparak, “Eğitim 
Destekleme İş Programı”nı başlatmıştır.

Şubemiz tarafından yaptırılan Dr. Kemal Tarım Dinlenme Evi 9 
Eylül Üniversitesi İktisadi Bilimler Fakültesi Sosyal Sorumluluk 
Topluluğunca ziyaret edilmiştir. 

İzmir Şubemiz ATA’mızı ziyaret etmiştir.  Şubemiz Ege 
Üniversitesi Beyin Cerrahisi Çocuk servisindeki çocuklara 
bayram hediyeleri götürmüşlerdir.  Şubemiz 100 öğrenciyi 
çeşitli armağanlarla mutlu etmişlerdir. 
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İzmit  Şubesi

Kadıköy  Şubesi

Şubemiz, derneğimize büyük emekler vermiş ve bugün 
hayatta olmayan, Dernek Başkanımız Saniye YAZICIOĞLU’nun, 
hayatını kaybeden üyelerin, Ulu Önderimiz Atatürk ve silah 
arkadaşlarının, vatanın bölünmez bütünlüğü için hayatını 
kaybeden şehit asker ve polislerimizin aziz ruhlarına ithaf 
edilmek üzer üyelerinin iştirakiyle hatim duası yapmışlardır. 
Şubemiz Cumhuriyetimizin 93’üncü yılı dolayısıyla Atatürk 
anıtına bursiyer, öğrenciler ve diğer sivil toplum kuruluşları ile 
birlikte çelenk koymuştur. 

TYSD Kocaeli Şubesi; Derneğimiz binasında, engelli Birsen 
Sapmaz’a bir akülü sandalye hibe edilerek teslim edilmiştir. 
Güle güle kullansın..

TYSD Kocaeli Şubesi olarak, İlimiz Dilovası ilçesinde eğitim 
veren Şehit İlimdar Atasoy İmam Hatip Okulu’na derneğimiz 
tarafından yaptırılan Atatürk ve Şehitlik Köşesi Dilovası İlçe 
Milli Eğitim Müdürü, Kocaeli Büyükşehir Belediyesi Başkan 
Danışmanı, Okul Müdürü ve öğretmenleri ile Şehit annesi ve 
derneğimiz Yönetim Kurulu üyelerinin iştiraki ile yapılan bir 
törenle açılmıştır.

Şubemiz 2016’da Kıbrıs gezisi düzenlemiştir. 10 Kasım 2016’da 
Atamızın huzurunda anma etkinliği, 25 Kasım 2016’da 
Marmara Yelken Kulübü’nde yemekli kermes, 26 Kasım 2016’da 
Caddebostan Balıkadamlar Kulübü’nde öğrencilerimizle kahvaltı, 
26 Aralık 2016’da Fasıl Kadıköy adlı mekânda sanatçı Nihal 
ARDA’nın katılımıyla Yeni Yıla Merhaba yemeği düzenlemişlerdir. 

29 Aralık 2016’da Hayriye-Kemal KUŞUN Özel Eğitim Uygulama 
Okulu’nda öğrencilerimize yılbaşı armağanları götürerek ziyaret 
etmişlerdir. 
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Kağıthane  Şubesi
Kâğıthane Şubemiz Ramazan ayı boyunca 30 gün 
iftar yemeği 30 çocuğa 30 bisiklet armağan etmiş, 
320 adet gıda alışveriş kartı ve çeşitli yardımları da 
muhtaç ailelere dağıtmıştır. 

Kâğıthane Şubemiz evlenecek olan Sinem Gürhan’a 
gelinlik hediye etmiştir. 

Kâğıthane Şubemiz 6 gazi çocuğumuza, sevgi 
evlerinde kalan 23 çocuğa ve 81 ihtiyaç sahibi 
çocuklara bayramlıklarını almıştır. 

Şubemiz Kurban Bayramında bağışlanan 50 kurban 
etini 325 aileye ulaştırmıştır.

Kâğıthane Şubemiz bağışçısı Nuran Sürel’in 
göndermiş olduğu kışlık botları Şanlıurfa Siverek 
Demirci ilkokulunun 93 öğrencisine ulaştırmıştır.

Şubemiz Burslu öğrencilerinin birbirleriyle tanışması 
amacıyla düzenlediği yemekte Prof. Dr. Doğan 
Cüceloğlu’nun “Farkındalık” konulu konuşması ile 
aydınlatıcı bir gün geçirmişlerdir.
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Kartal  Şubesi

Kuşadası  Şubesi

Şubemiz Ramazan Bayramı öncesinde öğrenciler 
ve ihtiyaç sahiplerine iftar yemeği vermiştir. 2 Eylül 
2016’da Kartal Hasan Ali Yücel Kültür Merkezi’nde 
bir resim sergisi gerçekleştirmiştir. Kurban Bayramı 
öncesinde öğrenci ve ihtiyaç sahiplerine et ve erzak 
yardımda bulunmuşlardır. Şubemiz 2016 yılının ikinci 
yarısında misafirlerle birlikte Şile’de öğle yemeği ve 
Saklıköy’de kahve molası ile başlamışlardır.

Kuşadası şubemiz, Kuşadası Kaymakamlığı ve Kuşadası 
Milli Eğitim Müdürlüğü’nün bilgisi ile Ocak 2017’de 
şube bağışçımız “BETÜL ANNE”nin bağışı olan 120’şer 
adet mont, bot, ayakkabı, kaşkol ve bereleri 6 okulda 
çocuklarımıza hediye etmiştir.  
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Kütahya Şubesi

Manisa Şubesi

Ülkemizin uğradığı hain saldırıda kaybettiğimiz 
Vatan evlatları polislerimiz için Kütahya İl Emniyet 
Müdürlüğümüze başsağlığı ziyaretinde bulunup 
taziyelerini sunmuşlardır. 

Ekim ayında yeni çalışma dönemine başlayan şubemiz Salihli 
Sardes Antik şehrini ziyaret etmiştir. Zor durumda olduğu için 
şubemize ulaşan 8 Türkmen ailesine şehzadeler belediye başkanı 
aracılığıyla yardımda bulunmuşlar, ihtiyacı olan bir ailemizin 
evine soba teslim etmişlerdir. 10 Kasım 2016’da Manisa ilinde 
düzenlenen Atamızı Anma programına katılmışlardır.

Manisa Valimiz Sayın Mustafa hakan GÜVENÇER’e ve Tuğay 
Komutanı Albay Şefik GÜVENÇ’e makamında nezaket ziyaretinde 
bulunmuşlardır. 

Öğretmenler günü vesilesiyle düzenledikleri etkinlikte 3 emekli 
öğretmenimize ödül vermişlerdir. Anasınıfı öğrencileride 
“Bedenime Dokunma, Çocuk İstismarına Son” pankartları ile 
bugünü anlamlı kılmışlardır.

Manisa Büyükşehir Belediyesi Huzur Evi’ni ziyaret etmişlerdir. 
2017 yılının ilk etkinliği olarak da burslu öğrenciler yararına 
kahvaltı etkinliği düzenlenmiştir.
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Malatya Şubesi

Soma Şubesi

Şubemiz “Gönüllü Olmalı” isimli bir kompozisyon 
yarışması düzenlemiştir. Yarışmada dereceye 
girenlere Doğa Koleji’nde düzenlenen törenle 
plaket ve hediyeleri takdim edilmiştir. Törene 
Milli Eğitim Müdürü Ali TATLI, Şube Başkanımız 
Emine TAŞÇI ve Yönetim Kurulu Üyeleri ile Doğa 
Koleji Genel Müdürü Vahap GÜLER ve öğrenciler 
katılmıştır. 

Şubemiz 133 öğrenciye giyim yardımında 
bulunmuştur, Vali Mustafa TOPRAK yapılan 
çalışmadan dolayı dernek yönetimini tebrik 
etmiştir.

Soma Şubemiz Ramazan ayında dernek binası 
önünde 250 kişilik üyelerin ve vatandaşların katılımı 
ile iftar yemeği düzenlemiştir. Ayrıca sahura kadar 
dini müziklerle, dualarla ve sohbetlerle hoş bir gece 
geçirmişlerdir. 

Soma şubemiz muharrem ayında soma kaymakamı 
Ahmet Altıntaş ve eşi, siyasi parti kolları, Gençlik 
Hizmetleri Spor Müdürü Dilek Kuruca ve 
vatandaşların katılımı ile şube binamız önünde aşure 
etkinliği yapmışlardır. 

Soma şubemiz burslu öğrencilerine katkı sağlamak 
üzere Çeşme, Alaçatı, Seferihisar’a kültür gezisi 
düzenlemiştir. 
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Polatlı Şubesi
Şubemiz yeni çalışma yılına Üyeleri ve gönül dostları ile birlikte 
düzenledikleri kahvaltı etkinliğine başlamıştır. Atatürk Eğitim 
Bursu alan öğrencilerimiz için “Her Apartman İle Bir Üniversite 
Öğrencisi Okutuyoruz Projesi”nin tanıtımını yapmışlardır. 
Yönetim Kurulunun katkıları ile acı biber sosu, erişte ve el işleri 
üretip, bağış karşılığı öğrenci burslarına destek sağlamışlardır. 
Ticaret Odası’nın göndermiş olduğu 100 adet çocuk botunu 
ihtiyaç sahiplerine dağıtmışlar. 12-17 Ağustos 2016 tarihleri 
arasında Doğu Karadeniz Kültür Gezisi, 21-23 Ekim 2016 
tarihleri arasında Safranbolu-Amasra gezisi düzenlemişlerdir. 

İnebolu atabeyli ilköğretim okulundaki sınıf öğretmeni 
hilal vural’ın başvurusu üzerine öğrencilerin ihtiyacı olan 
malzemeler  derneğimiz,ticaret odası ve belediyemiz 
tarafından karşılanmıştır.Derneğimiz 50 öğrencimizin botlarını 
almıştır,güle güle giysinler.

Pobiad’ın daveti üzerine ankarada’ki bürosunda Polatlı’yı 
ve derneğimizi tanıtıp,doğal ürünlerimizi sergiledik.Pobiad 
yönetimine ve üyelerine teşekkürlerimizle. 

Öğretmenler günü dolayısı ile üye öğretmenlerimiz için 
yönetim kurulumuz tarafından 5 çayı düzenlenmiştir.
Başöğretmen Atatürk’ün birer yansıması olan öğretmenlerimiz 
övgülerin en güzeline layıktır. Öğretmenler Gününüz 
kutlu,sağlığınız,huzurunuz ve başarılarınız daim olsun.
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Tavşanlı Şubesi

Tokat  Şubesi

Şubemiz Yönetim Kurulu, ilçelerine 
atanan Tavşanlı Kaymakamı Yüksel KAYA’yı 
makamında ziyaret etmişlerdir.

Tokat Şubemiz Ramazan ayında bağışçıları, 
üyeleri, yönetim kurulu üyeleri ile iftar yemeğinde 
buluşmuşlardır.
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Tekirdaağ  Şubesi
Tekirdağlı işadamı Sn. Kani ALP’in bağışlamış olduğu 
kömürler, şubemizce ihtiyaç sahiplerine dağıtılmıştır. 
Aylık olağan üye toplantılarını gerçekleştirmiş, bugüne 
kadar yapılan ve planlanan faaliyetlerin yer aldığı 
slayt gösterisini Üyeleriyle paylaşmıştır. Ayrıca Şube 
Başkanımızın damadı olan yazar ve spiritüel danışman 
Sn. Tarkan KÜÇÜKAKSU bilgilendirme ve sunumuyla 
toplantıya renk katmıştır. 

Şubemiz Hacı Bektaş Veli Ortaokulu ve Yarbay Cesur 
İlköğretim Okulu’ndaki ihtiyaç sahibi 10 öğrenciye okul 
forması, bot, eşofman takımı ve kışlık iç ve dış giyim 
yardımı yapmışlardır.

Tekirdağ Şubemiz Ramazan ayında gıda yardımları 
hazırlayarak ihtiyaç sahibi vatandaşlarımıza 
dağıtmışlardır.

Tekirdağ Şubemiz 30 Ağustos Zafer Bayramını büyük 
bir coşku ile kutlamıştır.

Tekirdağ Şubemiz iş adamı Kabi Alp’in bağışladığı 
kömürleri ihtiyaç sahibi vatandaşlarımıza dağıtmıştır.

Tekirdağ Şubemiz Muharrem ayındaki toplantılarında 
aşure dağıtarak faaliyetlerini paylaşmışlardır.
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Üsküdar Şubesi

Yalova Şubesi

Üsküdar Şubemiz üyelerinden, İç mimar Sena Yıldırım’ın 
tasarımı ile Üsküdar Avni Basman İlköğretim Okulunun 
kütüphanesi ve akıl oyunları sınıfının tefrişlerini yapmıştır.

Etiler Anadolu Lisesi Kütüphanesi’ni, üyemiz Sn. Mahbube 
BABATAŞ’ın katkıları ile yenileyerek öğrencilerimize 
armağan etmişlerdir.

Yalova Şubemiz burslu öğrencilerine katkıda 
bulunmak için hayırsever vatandaşlarımız ve 
üyelerimiz ile bir araya gelmişlerdir.
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Yenişehir Şubesi

Zonguldak Şubesi

Şubemiz yeni çalışma döneminin başlamasıyla 
birlikte Eylül ayında yönetim kurulu ve dernek 
üyeleriyle beraber Side’ye bir gezi düzenlemiştir.

10 Kasım 2016 tarihinde öğrencilerimiz yararına 
kermes düzenlemiştir.

Şubemiz 29-30 Kasım 2016 tarihlerinde Yönetim 
Kurulu ve Üyeleri ile birlikte Kızılcahamam’a bir gezi 
düzenlemiştir.
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Kutlama

Geçmiş Olsun

Başsağlığı

* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Aynur SEZER, 
* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Hülya İNCE, babaanne olmuşlardır.

Bebeklerimize sağlıklı ve mutlu bir ömür dileriz. 
MUTLULUK DİLEKLERİMİZLE

* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Necla SADIK, 
* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Ümit YAMAÇ’ın eşi, 
* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Hale Duru’nun eşi,
* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Gül BERK’in annesi, 

* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Zümrüt UĞUR’un eşi, 
* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Pelin ERGİNER’in eşi, 

* Fatsa Şube Başkanı Nimet KOÇ, 
* İstanbul Şube Başkanı Yıldız LAÇİNEL, ameliyat olmuşlardır. 

* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Esen ÖZKAN rahatsızlık geçirmiştir. 
GEÇMİŞ OLSUN DİLEKLERİMİZLE

* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Merih KATAR’ın teyzesi, 
* Aliağa Şube Başkanı Dilek GÜLBOY’un eşi, 
* İzmit Şube Başkanı Bilge YENER’in yeğeni, 

* Beyoğlu Şubesi Yönetim Kurulu Üyesi Şebnem OTUZBİR’in ablası,  
* Yalova Eski Şube Sekreteri Asuman ŞENER,  

* Eskişehir Yönetim Kurulu Üyesi Bilge ALANTAŞ’ın annesi,
* Bilecik Şubesi İkinci Başkanı Mevhibe DEMİR,
* Bilecik Şube Başkanı Perihan ERSAN’ın kuzeni, 

* Giresun Şubesi Onursal Üyesi Naci PAMUK,
* Balıkesir Şubesi Eski Başkanlarından Ferhunde İNAL, 

* Kapanan Bergama Şubemiz Eski Başkanı Mukaddes KUDUĞ  vefat etmiştir.
Tüm kaybettiklerimize Allah’tan rahmet, camiamıza ve yakınlarına başsağlığı ve sabır dileriz. 

Tüm kaybettiklerimize Allah’tan Rahmet, yakınlarına başsağlığı dileriz.



Bültenimizde ve dernek arşivinde yer 
almak isteyen şubelerimizin RESİM VE 
YAZILARINI E-MAİL VEYA POSTA YOLUYLA 
Genel Merkeze ulaştırmalarını; bülten 
baskı kalitesi açısından  FOTOGRAFLARIN 
YÜKSEK ÇÖZÜNÜRLÜKDE 
GÖNDERİLMESİNİ,  ayrıca fotografa ilişkin 
açıklamaların eklenmesini
RİCA EDİYORUZ.

*** NOT: Dernek facebook sayfamızda yayınlanmak 
üzere gönderdiğiniz haber ve fotoğrafların kalıcılığı 
sağlanamadığından bültende yer almaları mümkün 
olmamaktadır.

DEĞERLİ ŞUBELERİMİZ,
SEVGİLİ ÇALIŞMA ARKADAŞLARIMIZ

tysd@tysd.org.trwww.tysd .org.tr






